6. osztaly 6. fordulé Bekildési hatarids: 2020. januar 15.

1. 55 (ires szamkartyank van. Ezek kozll egyre rairunk 1-est, két masikra egy-egy 2-est, harom
tovabbira egy-egy 3-ast, és igy tovabb, végiil a maradék tizre egy-egy 10-est. A kapott kartyakat
megkeverjik. Az igy nyert paklibdl legkevesebb hany kartyalapot kell ahhoz taldlomra kihuzni, hogy a
huzott lapok kozott biztosan legyen hat azonos szdmot tartalmazo kartya?

2. Egy négyzetet egy egyenessel egy egyenl6 szaru hdromszogre és egy otszogre bontottunk. Hany
fok a kapott 6tszog legnagyobb belsd sz6gének a nagysaga?
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